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Esercizio 1

Trovare l'insieme di definizione e il compor-
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Esercizio 4
Calcolare i seguenti limiti

tamento agli estremi del dominio delle fun-
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Esercizio 2
Trova l'errore
Le funzioni
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Al variare del parametro a € R calcolare i
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Esercizio 3 i € =VI=z
Trova al variare di o« > 0 l'insieme di a0  sinz

definizione della seguente funzione
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Esercizio 6
Determinare per quali & € R sono continue nei loro domini le seguenti funzioni
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Esercizio 7
Determinare tutte le coppie a e 3, con a, 5 € R, tali che
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sia continua nel suo dominio.



